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ATA DA  115ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
                                               COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE 
 

LOCAL: Hotel Blue Tree Premium Colina Monthez 
Rodovia Antônio Heil, Km 29 
Brusque/SC 
 
DATA: 03/08/06 
 
HORÁRIO: 14:00 horas  
 
PRESENTES 
Secretaria de Estado da Saúde:  
 Lester Pereira, Arion Godoi,  Winston Luiz Zomkowski, Maria Teresa Locks, Roberto 
Hess de Souza,  Hanna Karine Barcelos, Luis Antonio Silva, Raquel Ribeiro Bittencourt. 
Conselho de Secretários Municipais de Saúde: 
Celso Luiz Dellagiustina (Lontras), João José Cândido da Silva (Florianópolis), Orlando 
Fávero (Luzerna), Telma Regina Bley (Canoinhas), Mariana Golin Silva (Camboriú), 
Márcia Teresinha Anacleto (Rio do Sul), Adjalma Mastella (Nova Venesa), Albio Schild 
Filho (Modelo). 
DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS 
A 115ª Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Bipartite teve início às 14h 20 min, 
sob a coordenação de Celso Dellagiustina, com a presença dos membros acima descritos. 
O Coordenador CIB/SES, Lester Pereira, solicitou que o tema Plano Estadual de Saúde 
fosse retirado da pauta, tendo sido consensoado.  
 
DOCUMENTOS RECEBIDOS 
Ofício 240/2006, da Secretaria Municipal de Saúde de São Bento do Sul, solicitando 
aumento de teto financeiro, tendo em vista internações de custos elevados; 
Ofício 016/06, do Conselho Municipal de Saúde de Itajaí, encaminhando Resolução nº 20 
relativa à denúncia de usuários do Hospital Marieta Konder Bornhausen de Itajaí (serviço 
ortopedia); 
Ofício 032/06, da Diretoria de Vigilância Epidemiológica, informando sobre o 
acompanhamento da PPI da Vigilância em Saúde; 
Ofício 008/06, do Colegiado dos Secretários da AMUREL, solicitando estudo 
regionalizado dos serviços de cardiologia, bem como encaminhando levantamento da 
demanda reprimida da região. 
 
APROVAÇÃO DA ATA 
Aprovada  na íntegra a Ata da sessão de 30/06/06. 
 

1. TEMAS PARA DELIBERAÇÃO 
2. a) CREDENCIAMENTO DOS CONSÓRCIOS INTERMUNICIPAIS DE 

SAÚDE 
3. Aprovados os Consórcios Intermunicipais de Saúde da AMERIOS/Maravilha, do 

Oeste CIS-AMOSC/Chapecó e o Consórcio da Micro-Região AMURES, do 
município de Lages. 
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4. b) CREDENCIAMENTO DO CENTRO DE ATENÇÃO À SAÚDE 
AUDITIVA LTDA. JOAÇABA 

5. Aprovado o credenciamento do Centro de Atenção à Saúde Auditiva Ltda. de 
Joaçaba, conforme parecer técnico, anexo. 

 
6. c) CREDENCIAMENTO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE 

REABILITAÇÃO 
7. Aprovado o credenciamento do Centro Catarinense de Reabilitação, como Centro 

de Referência em Medicina Física e Reabilitação. 
 

8. d) PLANO ESTADUAL DE TRANSPLANTES 
9. Aprovado o Plano Estadual de Transplantes, conforme parecer favorável da 

Câmara Técnica de Gestão. 
 

10. e) RELATÓRIO VISA 
11. Aprovado o modelo de Relatório de Gestão de Vigilância Sanitária a ser adotado 

pelos municípios, conforme indicação da Câmara Técnica de Vigilância Sanitária, 
manifestada na emissão de parecer favorável a sua adoção. 

 
12. f) CADASTRAMENTO CAPS I - MAFRA 
13. Aprovado o cadastramento do Centro de Atenção Psicossocial I do município de 

Mafra, conforme indicação do parecer técnico da Gerência de Atenção Básica, da 
Diretoria de Vigilância Epidemiológica. 

 
14. g) INCENTIVO HOSPITALAR 
15. Aprovada a inclusão das Unidades Hospitalares de Maravilha, Pinhalzinho, 

Modelo e São Carlos, na Política de Incentivo da Assistência Hospitalar, conforme 
documento anexo. 

 
16. h) SAMU 
17. Aprovados os encaminhamentos sugeridos pela Comissão Especial Estadual do 

SAMU, conforme registrado no resumo executivo anexo. 
 
18. i) ACOMPANHAMENTO TRS 
19. O Gerente de Programação de Serviços e Credenciamento, Arion Godoi, solicitou 

a transferência do tema para deliberação, tendo em vista a necessidade de efetuar o 
remanejamento de teto financeiro do grupo 27AC da TRS, considerando o 
incremento financeiro da Portaria GM 1603/06. 

20. Consensoada a aprovação da solicitação, conforme tabela de produção anexa. 
 
21. HOMOLOGAÇÃO 
22. Homologada a Deliberação ad referendum 075/CIB/06, referente credenciamento 

CAPS I de São Lourenço do Oeste. 
23. Homologada a Deliberação ad referendum 076/CIB/06, referente alterações da 

PPI da Assistência. 
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24. DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTOS 
25. a) CARDIOLOGIA – QUIMIOTERAPIA - CRICIÚMA 
26. A Diretora de Regulação, Maria Teresa Locks, disse que com relação à 

cardiologia, tratava-se de recebimento de ofícios da AMUREL/Tubarão, e da 
AMESC/Araranguá, recebidos pelo Presidente do COSEMS, que encaminhou à 
Diretoria para manifestação a respeito da demanda reprimida do serviço. Disse 
que foram feitos levantamentos constatando-se que no ano de 2005, da cota da 
PPI, comparado com o que foi produzido, sobraram 898 exames (cota física), 
sendo que, dos seis meses de 2006, há um saldo de 880 exames do que está 
pactuado na PPI. Propôs um prazo até a próxima reunião da CIB para que se 
pudesse aprofundar os estudos dos dados existentes, bem como, junto à Regional 
de Tubarão, fazer uma auditoria dos 179 laudos represados de cateterismo. 

27. Acordado como encaminhamento a realização do estudo e auditoria. 
28. Com relação à Quimioterapia, segundo a Diretora Maria Teresa os dados revelam 

que tanto os municípios das Regiões de Araranguá como de Tubarão, procede a 
reclamação que o atendimento do serviço de quimioterapia, prestado no Hospital 
São José, destina-se basicamente para a Regional de Criciúma. Salientou que 
conforme o levantamento realizado no ano de 2005, 83% dos pacientes atendidos 
em quimioterapia eram da Regional de Criciúma, sendo que desse percentual, 49% 
eram do município de Criciúma. Solicitou a colaboração da Mesa para a indicação 
de um profissional oncologista para participar da realização de uma auditoria. 
Disse que o pedido de Tubarão, para a transferência de seus pacientes para o 
CEPON de Florianópolis, não é a solução adequada para o problema. Concluiu 
dizendo que há necessidade de novamente discutir com o município e com o 
prestador do serviço a questão da garantia do acesso por fila, e não por privilégio 
de quem mora no município. 

29. O Coordenador CIB/COSEMS, Celso Dellagiustina, disse que a solicitação de 
remanejamento dos pacientes para o CEPON de Florianópolis está em desacordo 
com a  construção do Plano, pois o mesmo visa a melhoria do acesso e a qualidade 
dos serviços aos usuários. 

30. Consensoada a realização de auditoria específica. 
 

31. INFORMES 
32. a) RELATÓRIO AUDITORIA – JUNHO 
33. Informado pelo relatório auto-explicativo disponibilizado na Mesa.  
34. O Coordenador CIB/COSEMS sugeriu que os relatórios de auditoria fossem 

publicados na página da SES para consulta permanente. 
 

35. b) CONTRATO ADMINISTRATIVO ONCOLOGIA – PORTO UNIÃO 
36. A Diretora Maria Teresa informou que recebeu uma reclamação formal, do 

município de Canoinhas, a respeito de pacientes atendidos no Hospital São Braz 
de Porto União, que estavam sendo encaminhados para o CEPON, para a 
realização do procedimento de hormonoterapia. Disse que esta situação já foi 
resolvida e que o Hospital São Braz está autorizado a atender esse procedimento 
enquanto aguarda o credenciamento junto ao Ministério da Saúde. 

 
37. c) CIRURGIAS ELETIVAS 
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38. A Diretora Maria Teresa informou que a Portaria/GM 1657, de 20/07/06, sobre 
Cirurgias Eletivas, prevê a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 
3.299.944,50 (três milhões, duzentos e noventa e nove mil, novecentos e quarenta 
e quatro reais e cinqüenta centavos), para seis meses, retroativos a julho, e não a 
maio, no valor de R$ 6.599.889,00 (seis milhões, quinhentos e noventa e nove mil, 
oitocentos e oitenta e nove reais) como havia sido informado pelos técnicos do 
Ministério da Saúde, quando da realização das Oficinas macrorregionais. Disse 
que os municípios haviam sido autorizados a trabalhar no Projeto a partir de maio 
e que agora foi criado um problema para o pagamento das cirurgias realizadas. 

39. O Coordenador CIB/COSEMS sugeriu que fosse feita uma verificação, nas oito 
macrorregionais, no sentido de levantar a quantidade de AIHs executadas, bem 
como o quanto isso representa em recursos. 

40. A Diretora Maria Teresa disse que a SES definiu um prazo até 15/08, para 
prestação de contas de até 70% da realização das cirurgias tendo em vista que, de 
acordo com a programação do Ministério da Saúde, o restante dos recursos viria a 
partir de setembro. 

41. O Coordenador CIB/COSEMS propôs a manutenção da programação das 
cirurgias, assim como a data para a prestação de contas (15/08), bem como efetuar 
um levantamento do quanto já foi executado, para poder acionar o Ministério e 
reivindicar o restante dos recursos. 

 
42. d) SIMPÓSIO VISA 
43. A Diretora de Vigilância Sanitária, Raquel Bittencourt, informou que será 

realizado de 26 a 29/11/06, o III Simpósio Brasileiro de Vigilância Sanitária, e que 
o evento já conta com cerca de 1.050 inscrições, em que serão apresentados 750 
trabalhos. Concluiu dizendo que a DVS está disponibilizando uma vaga para a 
inscrição de um Técnico de Vigilância Sanitária para cada município. Informou 
também sobre a criação do Sistema de Informação de Vigilância Sanitária 
desenvolvido pela DVS, em parceria com a Universidade Federal de Santa 
Catarina, solicitando aos municípios que utilizassem o referido sistema. 

 
44. e) FPO 
45. O Gerente Arion informou sobre a publicação da Portaria 496, de junho de 2006, 

referente a integração de forma magnética da Programação Física Orçamentária – 
FPO do Sistema de Informações Ambulatórias – SIA/SUS com a PPI. 

 
Nada mais havendo a tratar, eu, Lúcia Helena de Souza, lavrei a presente Ata, que vai 
assinada por mim e pelos Coordenadores. 
 

Florianópolis, 03 de agosto  de 2006. 
 
 
 
 
 
 


